

जय श्री राम
Yogi Bimal Patel
8156045100 8401886537
8401376537
YOGI PROPERTY DEALER
Row House, Flats, Shop, Plot, Bungalows
PURCHASE, SALE & RENT
B-Mark Point, Dindoli Bus Stop, Near SBI Bank, Dindoli, Surat

मुंबई तरंग

www.mumbaitarang.com

“
अगर आप अपने जीवन को बेहतर बनाने चाहते हैं तो लोगो के मन की नहीं अपने मन की सुनो।

संपादक : दिलीप नानजीभाई पटेल उप संपादक: किरिटी अमृतलाल चावड़ा ✦ वर्ष-02 ✦ अंक-48 ✦ मुंबई ✦ रविवार 21 से 27 नवंबर 2021 ✦ पृष्ठ-8 ₹4/-

पेज 3
कोरेगांव भीमा जांच आयोग के समक्ष पेश हुई IPS हरिम शुक्ला



पेज 5
कोरोना मुभावने के लिए महामकत-9 हजार 371 के परिणनों को अस्पतालों के लगाने होंगे चक्कर, क्योंकि अस्पताल से इलाज की फाइल नहीं मिली



पेज 7
चीता यज्ञ 'ओ 2 राइन एक्वा प्राइवेट लिमिटेड' के डायरेक्टर बने



पेज 8
डॉक्टर कृष्णा चौहान करवा रहे हैं इंडियन सिनेमा का सबसे बड़ा पुरस्कार बॉलीवुड लीजेंड अवार्ड 2021



कृषि कानून रद्द होने पर महाराष्ट्र में बयानबाजी

CM उद्धव ठाकरे बोले- पहले जाग जाते तो अपमान नहीं होता, पवार ने कहा- चुनाव के डर से लिया फैसला

तीनों कृषि कानून रद्द करने के ऐलान को महाराष्ट्र के लगभग सभी बड़े नेताओं ने किसानों की जीत बताया है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने शुक्रवार को कहा, "कृषि अधिनियम को निरस्त करने की घोषणा इस बात का उदाहरण है कि इस देश में आम आदमी क्या कर सकता है और इसकी ताकत क्या है।" CM ने कहा कि अगर सरकार पहले ध्यान देती तो जो अपमान अब हुआ है, वह पहले नहीं होता। CM ने आगे कहा कि इससे पहले कि केंद्र इस तरह का कानून बनाए, उसे सभी विपक्षी दलों के साथ-साथ संबंधित संगठनों को भी साथ लेकर देश के हित में निर्णय लेना चाहिए ताकि, आज जो अपमान हुआ है, वह आगे नहीं हो। उन्होंने कहा, "मुझे उम्मीद है कि इन कानूनों को निरस्त करने की तकनीकी प्रक्रिया जल्द ही पूरी कर ली जाएगी।"



तीन कानून सदन में लाई। यह कानून सिर्फ 3 घंटे में पारित कर दिया गया। **देर आए दुरुस्त आए: राउत** शिवसेना सांसद संजय राउत ने कहा कि यह किसान आंदोलन की विजय है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के फैसले का शिवसेना स्वागत करती है। 550 किसानों ने इस कृषि विधेयक कानून के विरोध में अपना बलिदान दिया है। देर आए दुरुस्त आए आज मोदीजी ने उनके मुंह पर जोरदार तमाचा मारा जो अपने ही देश के किसानों को आतंकवादी, खालिस्तानी, फर्जी किसान कहकर संबोधित कर रहे थे, चाहे वो बीजेपी नेता हो या हो अंधभक्ता। **मोदी सरकार का पतन: मलिक** जिस तरह से आज केंद्र सरकार को तीनों कृषि कानून वापस लेने का फैसला लेने के लिए मजबूर होना पड़ा। यकीनन यह देश के किसानों की जीत है। यह शुरुआत है मोदी सरकार के पतन का। आज यह भी

साबित हुआ है कि देश में किसी की मनमानी नहीं चलेगी। **अत्याचार हुआ तो फिर सड़क पर उतरेंगे किसान: अन्ना हजारे** कृषि कानून रद्द करने पर वरिष्ठ समाजसेवी अन्ना हजारे ने कहा, 'कृषि प्रधान भारत देश में किसान आत्महत्या करता है, किसान रास्ते पर उतरता है, किसान आंदोलन करता है, ये दुर्भाग्य भरी बात है। तीन साल से किसान रास्ते पर आंदोलन कर रहे हैं। कृषि कानून वापस होना देश के लिए यह समाधान भरी बात है। हमारे देश की परंपरा है, त्याग करना पड़ता है, बलिदान करना पड़ता है और संघर्ष करना पड़ता है। ये हमारे देश का इतिहास है। अन्ना ने आगे कहा कि अगर आगे किसानों पर अत्याचार हुआ तो फिर से बड़े पैमाने पर किसान सड़कों पर उतरेंगे।

देश की जनता को मोदी यह यकीन दिलाएं कि दोबारा ऐसे कानून नहीं लाएंगे : नाना पटोले



महाराष्ट्र कांग्रेस के अध्यक्ष नाना पटोले ने कहा कि मोदी सरकार ने तीनों कृषि कानून उत्तर प्रदेश, पंजाब और अन्य राज्यों के आगामी चुनावों के मद्देनजर लिया है। उन्हें इस बात का डर है कि चुनावों में उनका सूपड़ा साफ हो जाएगा। पटोले ने कहा कि मोदी सरकार झूठे वादे करके सत्ता में आई थी और आज तक झूठ बोल रही है। मोदी सरकार को देश की जनता और किसानों को यह यकीन दिलाना होगा कि अब वे इस तरह के काले कानून दोबारा नहीं लाएंगे।

हिंदी भाषा भवन के निर्माण पर दंगल

कलिंगा यूनिवर्सिटी कैम्पस में हिंदी भाषा भवन निर्माण को लेकर सियासी दलों में एक बार फिर से दंगल शुरू हो गया है। पूर्व कैबिनेट मंत्री नसीम खान (कांग्रेस) द्वारा इस पर राजनीति शुरू किए जाने पर पूर्व राज्यमंत्री अमरजीत मिश्र ने भाजपा की ओर से जवाबी हमला बोलते हुए कहा कि यदि कांग्रेस की नियत सच में हिंदी भाषा भवन का निर्माण कराने की होती, तो वे सांस्कृतिक मंत्री अमित देशमुख (कांग्रेस) के बदले वित्त मंत्री अजित पवार (काकापा) या फिर उच्च व तकनीकी शिक्षा मंत्री उदय सामंत (शिवसेना) के बाद मीडिया करतो गौरतलब है कि हिंदी भाषा भवन के निर्माण को सियासी रंग देने की शुरुआत पूर्व कैबिनेट मंत्री नसीम खान (कांग्रेस) ने इस बार की है। उन्होंने आरोप लगाया कि कांग्रेस के शासनकाल में 2014 में भवन के निर्माण के लिए बजट आवंटित किया गया और भूमिपूजन तब हुआ था, परंतु पूर्व मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के मुख्यमंत्री कार्यकाल में कुछ काम नहीं हुआ। उनके इस बयान के बाद भाजपा नेता आगबबूला हैं।

बातचीत को तैयार नहीं यूनियन : एसटी हड़ताल को लेकर फडणवीस ने परब को दिए सुझाव



मुंबई। महाराष्ट्र राज्य सड़क परिवहन निगम (एसटी महामंडल) के कर्मचारियों की जारी हड़ताल के बीच प्रदेश के परिवहन मंत्री अनिल परब ने विधानसभा में विपक्ष के नेता देवेंद्र फडणवीस से मुलाकात की। गुरुवार को सागर बंगले में परब ने एसटी कर्मचारियों की हड़ताल के गतिरोध को खत्म करने के संबंध में पूर्व मुख्यमंत्री से चर्चा की। परब ने कहा कि फडणवीस प्रदेश के मुख्यमंत्री रहे हैं। उन्होंने मुझसे अनौपचारिक चर्चा में एसटी कर्मचारियों की मांगों के संबंध में कुछ सुझाव दिए हैं। जिस पर मैंने उन्हें कहा कि आपके सुझावों पर सरकार की राय लेकर विचार किया जाएगा। परब ने कहा कि कर्मचारी एसटी महामंडल को राज्य सरकार में विलिन करने की मांग को लेकर अड़

चौकान्ते वाली प्रतिक्रिया: पीएम मोदी के फैसले पर कंगना ने कहा शर्मनाक

मुंबई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज राष्ट्र के नाम संबोधन में जैसे ही तीन कृषि कानूनों को वापस लेने का ऐलान किया। उनके इस ऐतिहासिक ऐलान का बॉलीवुड दुनिया के कई सितारों ने स्वागत किया और पीएम मोदी के इस फैसले की सराहना की, वहीं आजकल सुर्खियों में छाई अभिनेत्री कंगना रनौत ने मोदी सरकार के इस फैसले से नाराजगी व्यक्त करते हुए निराशा जाहिर की। पीएम मोदी के तीन कृषि कानूनों को रद्द करने के फैसले की सोनू सूद, तापसी पन्नू, हिमांशी खुराना और अन्य सेलेब्स ने सराहना की है। पीएम मोदी ने जैसे ही कृषि कानूनों को वापस लेने की घोषणा पर कंगना रनौत ने अपने विचार व्यक्त किए



और तीन विवादास्पद कृषि कानूनों को निरस्त करने के केंद्र के फैसले पर प्रतिक्रिया दी। अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम पर लिखा, "दुःखद, शर्मनाक और बिल्कुल अनुचित... अभिनेत्री कंगना ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट शेयर करते हुए अगर लोग सड़कों पर हैं कानून बनाने लगे हैं संसद में चुनी हुई सरकार नहीं, तो यह भी जिहादी देश है। उन सभी को बधाई जो इसे इस तरह चाहते थे। दूसरी पोस्ट में कंगना ने दिवंगत पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की 104वीं जयंती पर एक फोटो साझा की। इंदिरा गांधी की तस्वीर के साथ उन्होंने लिखा जब देश की अंतरात्मा गहरी नींद में है, तो लठ (बैत) ही एकमात्र उपाय है और तानाशाही ही एकमात्र संकल्प है... जन्मदिन मुबारक हो प्रधानमंत्री जी।

भावपूर्ण श्रद्धांजलि



हरीश करसनदास पाव
स्वर्गवास : दिनांक : 19-11-2021

समीर वानखेड़े की नौकरी तो जाएगी! नवाब मलिक का दावा

मुंबई, महाराष्ट्र के कैबिनेट मंत्री नवाब मलिक ने एक बार फिर से समीर वानखेड़े के खिलाफ मोर्चा खोला है। उन्होंने कहा कि समीर वानखेड़े की नौकरी जाना तय है। मलिक ने कहा कि समीर वानखेड़े ने एक के बाद एक कई फर्जीवाड़े किए हैं। इस फर्जीवाड़े में उनके पिता भी शामिल हैं। मलिक ने कहा कि नवी मुंबई में सडुरु रेस्टोरेंट एंड बार नाम का एक होटल चल रहा है। जिसके मालिक समीर वानखेड़े हैं। इस होटल का लाइसेंस समीर वानखेड़े के पिता ने इसे उनके नाम से जारी करवाया था। जब यह लाइसेंस जारी करवाया गया था तब समीर वानखेड़े की उम्र 17 साल 10 महीने



19 दिन थी। समीर वानखेड़े उस समय नाबालिग थे, लेकिन उनके पिता ने इस बात की परवाह न करते हुए एक नाबालिग लड़के के नाम पर एक शराबखाना शुरू करवाया, यह कानूनन अपराध है। समीर वानखेड़े के तीन फर्जीवाड़े नवाब मलिक ने कहा कि समीर वानखेड़े ने तीन अहम फर्जीवाड़े किए हैं। जिसमें से पहला आर्यन खान ड्रग्स मामले में 25 करोड़ की फिरोती का मामला। जिसमें से 50 लाख लेना और फिर लौटाना। इसके बाद दूसरा फर्जीवाड़ा यह है कि उन्होंने फर्जी सर्टिफिकेट के जरिए एक सरकारी अधिकारी की नौकरी हासिल की। जिसकी वजह से एक

जाएँ साथ ही उनके ऊपर मुकदमा दर्ज कर उन्हें सजा दी जाए। अगर अभी केंद्र सरकार समीर वानखेड़े की करतूतों पर आंख बंद करेगी, तो यह साबित होगा कि वह भी समीर वानखेड़े के साथ हैं। **शराबखाने का 2 लाख 40 हजार किराया** नवाब मलिक के मुताबिक समीर वानखेड़े ने साल 2017 में जो अपनी संपत्ति का ब्योरा दिया है। उसके अनुसार इस सद्युक्त बार एंड रेस्टोरेंट का 2 लाख 40 हजार सालाना किराया उन्हें मिल रहा है। इसके अलावा 1995 में इस संपत्ति की कीमत उन्होंने एक करोड़ रूपए दिखाई थी।

MT
MUMBAI TARANG
मुंबई तरंग परिवार की तरफ से भावभीनी श्रद्धांजलि

